

COMPAÑIA DE TAXIS EL GIRASOL COMPATAXSG S.A.

Constituida el 02 de agosto del 2001 y aprobada el 28 de septiembre del 2001 mediante resolución Nº 01.Q.IJ.4653 R.U.C. 1791808312001

Along, 09 de enero del 2003

-NOMINA Accionistas-

Seffor. SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente y dando cumplimiento a lo estipulado en la Ley de Compañías tengo ha bien comunicar las siguientes transferencias realizadas en la COMPAÑÍA DE TAXIS EL GIRASOL "COMPATAXSG S.A.", la misma que se encuentra debidamente inscrita en los libros respectivos bajo el siguiente detalle:

13-01-03

CEDENTE	No. ACCIONES	CESIONARIO	
1 Sr. SAMUEZA SAMUEZA LUIS ALBERTO C.C. 1707803761	1	ALVAREZ PABLO VINICIO C.C. 1704697588	INGRESADO AL
2 Sr. JUMBO COSME DAMIAN C.C. 1710218213	1	NIZA TOAPANTA SILVIO WILFRIDO C.C. 0500926068	59stEMA 1/13-01-0
3 Sr. GUERERO VALENCIA V AUSBERTO C.C. 1700534520	1	ORTEGA CARVAJAL OSWALDO MESIAS C.C. 1708276712	1. do do
Particular que comunico a usted par	a los fines legales	correspondientes.	012.01.630

Aprovecho esta oportunidad para reiterarle mis consideración y estima.

A su vez solicito a usted se digne disponer a quien corresponda se me confiera

la nómina actualizada de la mencionada empresa de Transporte.

PRESIDENTE

Exp. 91698

Superintendencia de Compañlas 1 3 ENE. 2003 Documentación y Archivo

Pasaje José Falcón 139 y Machala

Telef.: 2290-320